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IL COLLEGIO DI GARANZIA DELLO SPORT 
 

 
Nel giudizio iscritto al R.G. ricorsi n. 67/2022, presentato, in data 14 ottobre 2022, dal sig. Nicola 
Cotti Cottini avverso la decisione n. 007/2022 della Corte Federale d'Appello della Federazione 
Italiana Sport Invernali (FISI), emessa in data 7 settembre 2022, depositata in data 16 settembre 
2022 e notificata in pari data, con la quale è stata irrogata, a carico del suddetto ricorrente, la 
sanzione disciplinare della sospensione dall'attività, con ritiro temporaneo della tessera, per la 
durata di mesi 12, ex art. 55, comma 1, punto C, lett. d), del RGS FISI, applicata in parziale riforma 
della decisione n. 006/2022 del Tribunale Federale della FISI, emessa in data 20 giugno 2022, 
che aveva irrogato, a carico dello stesso sig. Nicola Cotti Cottini, la sanzione disciplinare della 
sospensione dall'attività, con ritiro temporaneo della tessera, per la durata di mesi 8. 
 
Respinge il ricorso. 
 
Nulla per le spese. 
 
Dispone la comunicazione della presente decisione alle parti tramite i loro difensori anche con il 
mezzo della posta elettronica. 

 
 
Così deciso nella camera di consiglio telematica, in data 9 febbraio 2023. 
 
 
IL PRESIDENTE                                                                           IL RELATORE  

F.to Dante D’Alessio                                                                     F.to Mario Stella Richter 
 
 
 
 
 
 
Depositato in Roma, in data 9 febbraio 2023. 
 
PER IL SEGRETARIO 

F.to Dario Bonanno 

 


